

FELHÍVÁS A HÁZTARTÁSI HULLADÉK KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

A fűtési szezon kezdete óta személyesen is tapasztalom, illetve többen jelezték is felém a háztartási hulladék otthon (kazánban, kályhában) történő elégetésből származó bűzből fakadó problémát. A háztartási hulladék jellemzően nagy arányban tartalmaz műanyagból készült termékeket (flakonok, csomagolóanyagok), melyek égetésekor sokféle mérgező anyag szabadul fel. A kellemetlen szagokon túl, a műanyag égetésekor felszabaduló füst számos betegség forrása lehet. Ha műanyagot égetünk, vagy a környezetünkben teszi ezt valaki, könnyen elszennvedhetjük a következő egészségkárosodások valamelyikét: daganatos megbetegedések, impotencia, magzatkárosodás, máj- és vesekárosodás, májrák, légzési elégtelenség, tüdőgyulladás, vérsejt-károsodás, stb.

A hulladékégetés jogsértő tevékenység, amely 500 000 forintig terjedő bírsággal sújtható, sőt a Btk. 248. §-a alapján szabadságvesztéssel is büntetendő.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy saját és a környezetében élők egészségének védelmében ne égesse el a háztartási hulladékot.

TÁJÉKOZTATÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNYEK IGÉNYLÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL

A „VHK” Nonprofit Kft.-vel történt egyeztetés alapján lehetőség nyílt a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés igénybevételéhez kapcsolódóan biztosított 120, illetve 240 literes edényzeteknek Nagyesztergár Község Önkormányzatánál történő igénylésére, majd későbbi átvételére.

Az edényzetek igénylésére a Dudari Közös Önkormányzati Hivatal Nagyesztergári Kirendeltségén van lehetőség **2017. január 20. napjáig**, a hivatali ügyfélfogadás ideje alatt.

Ígényléshez kérjük, hozza magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját, valamint egy 6 hónapnál nem régebbi, hulladékszállítással kapcsolatos számlát.

Az edényzetek átvételének idejéről és módjáról az Önkormányzat az edényzetek „VHK” Nonprofit Kft.-től történő átvételét követően tájékoztatja az igénylőket.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL KAPCSOLATOS HIBA BEJELENTÉSE

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a közvilágítás meghibásodásának észlelése esetén a hibabejelentést az E.ON által biztosított **ingyenesen hívható 0680-533-533-as telefonszámon** tehetik meg.

Szelthof I. Németh I. I.
Szelthoffné Németh I. I.
polgármester

